[image: image1.jpg]1. Natanéno izracunajte vrednost izraza:
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[image: image2.jpg]2. V podjetju ima 25 % zaposlenih osnovnogolsko izobrazbo, polovica srednjesolsko,
Sestina vigjo, ostalih 10 zaposlenih pa visoko izobrazbo. Izratunajte, koliko ljudi je
zaposlenih v podjetju.

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Natrtajte in oznatite trikotnik ABC s podatki: ¢ = 5 cm, ¢ = 8 cm in 7 = 60°.
Narigite tudi skico.



[image: image4.jpg]4. Premici na sliki dologite smerni koeficient in zapisite enatbo.




[image: image5.jpg]5. Ugotovljeno je, da so starosti oéeta, mame in sina ¢leni aritmeticnega zaporedja z
razliko 4. Sin je star 13 let. Njegova starost predstavlja prvi élen zaporedja, mamina
sedmi &len, oletova pa deveti élen zaporedja. Izratunajte, koliko je stara mati in
koliko oge.



[image: image6.jpg]. 'V rombu je stranica a dolga 8 cm, kot o pa meri 30°. Narisite skico in izratunajte
dolzino vigine in dolzino krajse diagonale romba. lzrafunani vrednosti zaokrozite
na dve decimalni mesti.
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[image: image7.jpg]7. Dana je funkeija f(z) = —z? + 2z + 8. Dolotite teme in presetista grafa funkcije s
koordinatnima osema.

(5 tock)



[image: image8.jpg]9. Resite enatbo:
log (3z+1)+1log (z—2)=log (2z +4)



[image: image9.jpg]1. Dana je funkcija f(z) = Z; +1‘.‘ A=
(Skupaj 15 tock)
a) Dolotite ni¢lo, pol, vodoravno asimptoto in presetiice z ordinatno osjo.

(4 tocke)

b) Narisite graf funkcije ter napisite definicijsko obmotje in zalogo vrednosti dane
funkcije.

(7 toék)
c) Izratunajte presetiite grafa funkcije f(z) s premico y=1.

(4 tocke)



[image: image10.jpg]2. Leta 1998 sta tovarni A in B izdelali enako stevilo izdelkov, in sicer vsaka 120000.
Potem je tovarna A vsako leto povegala §tevilo izdelkov za 10 %, tovarna B pa vsako

leto za 12000 izdelkov. P
(Skupaj 15 toék)

a) Koliko izdelkov bodo ob takinem naraitanju proizvodnje izdelali v tovarnah A
. ” -
in B leta 20027 (5 tock)

b) Za koliko odstotkov je bila proizvodnja ieta 2001 v tovarni A ve&ja od proizvodnje
v tovarni B?

(6 tock)

c) Koliko izdelkov je izdelala tovarna A od vkljuéno leta 1998 do vkljuéno leta 20017

PR ‘?an (4 toc"ke)



[image: image11.jpg]3. List papirja ima obliko pravokotnika s stranicama 15 cm in 10 cm.

(Skupaj 15 toék)

a) Ta list papirja zvijemo v plast valja tako, da je kraJsa stranica pravokotnika

visina valja. Izratunajte prostornino valja na cm® natanéno.

(5 tock)

b) Na vogalih pravokotnika smo izrezali kvadrate s stranico 3 cm, kot kaze skica.
Dobili smo mreZo skatle brez pokrova. Dolotite robove 3katle in izratunajte

njeno prostornino.
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- (5 tock)

c) lzradunajte, koliko odstotkov povrsine skatle predstavlja plostina dna skatle.




